

В самом конце августа в нашем уютном детском саду прошел праздник прощания с летом. Грустно расставаться с ним, ведь теплые месяцы — это время приключений, игр на свежем воздухе и многочисленных открытий! Поэтому мы и решили еще раз насладиться летними забавами и проводить лето на заслуженный отдых.





В этом особенный день мы
все вместе собрались на
большой площадке. Ребята
были в прекрасных нарядах:
кто-то в костюме
клубнички, кто-то —
ежевички, а кто-то
превратился в арбуз.

На торжество к нам пожаловало само Лето. Вместе с ним ребята участвовали в замечательных играх. Самые маленькие гости собирали красивые ромашки, а детки постарше наощупь определяли предметы. Кроме того, наши воспитатели подготовили интересное задание «Повтори танец», которое помогло всем размяться и поднять настроение. А еще мы пели песни о лете и танцевали под веселые мелодии.





Лето также не осталось без подарка от наших ребят. Они подготовили ему стихотворения про летний урожай и загадки про летние месяцы. Лето очень обрадовалось, что ребята так хорошо его знают и любят!

Наш праздник прощания с летом прошел на ура, и каждый ребенок ушел домой счастливым и с теплой памятью о прекрасном времени, проведенном вместе!